



В Свердловской области сотрудники ряда территориальных следственных отделов СК России приняли участие в акции по сдаче крови (ФОТО)



Сегодня сотрудники следственных отделов по Пригородному району, Тагилстроевскому и Ленинскому районам города Нижний Тагил, а также следственного отдела по городу Кушва СУ СК России по Свердловской области приняли участие в акции по сдаче крови для участников специальной военной операции. Мероприятие прошло в нижнетагильском подразделении ГАУЗ СО «Областная станция переливания крови». В общей сложности, кровь сдали 10 сотрудников указанных территориальных следственных отделов.

Необходимо отметить, что участие в акциях по сдаче крови сотрудниками СК России проводится на систематической основе и будет продолжаться до тех пор, пока будет иметься соответствующая необходимость.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1783305>